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ATA DA SESSÃO 

 
 

PREGÃO PRESENCIAL N° 12/2019 
 
 

 
Aos dezenove dias do mês de julho de 2019, às 14:00 horas, reuniram-se a Pregoeira e Equipe de Apoio Andréa 
Sampaio Machado e Fernanda Hang de Oliveira, convocadas face a ausência dos servidores Cláudio Moíses 
Martins Meira e Marcela de Oliveira Rocha devido ao gozo de férias, nomeados pela Resolução nº 85/2019, 
Processo Nº: 54.143/2018,  para a continuação da realização da sessão pública presencial referente à 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE EM 
PLATAFORMA WEB, IOS E ANDROID, EM ATENDIMENTO DIRETO AO PÚBLICO JUNTO AO 
PROCON DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS/RJ, COM SERVIÇO DE DESENVOLVIMENTO 
COMPREENDENDO LEVANTAMENTO, ELABORAÇÃO, COSTRUÇÃO, TESTES E 
IMPLANTAÇÃO DA SOLUÇÃO,  COM PRAZO CONTRATUAL DE 18 (DEZOITO) MESES, SENDO 
06 (SEIS) MESES PARA OS SERVIÇOS DE DESENVOLVIMENTO DA SOLUÇÃO, 
PLANEJAMENTO E GERENCIAMENTO DO PROJETO, A PARTIR DA DATA DE ASSINATURA 
DO CONTRATO E 12 (DOZE) MESES PARA OS SERVIÇOS DE SUPORTE TÉCNICO E 
MANUTENÇAÕ EVOLUTIVA, APÓS A CONCLUSÃO DA FASE DE ENCERRAMENTO DA 
CONSTRUÇÃO DO PROJETO, APÓS A CONCLUSÃO DA FASE DE ENCERRAMENTO DA 
CONSTRUÇÃO DO PROJETO, conforme descrito no Anexo I integrante deste Edital. 
 
 

DAS PRESENÇAS: Além da Pregoeira e da Equipe de Apoio, supramencionada, compareceram ainda os 

representantes das seguintes empresas: Jorge Rogrigues Pereira Junior, representando a empresa RODRIGUES 

PEREIRA TECNOLOGIA LTDA e Gabriel Gifone Chiarelli representando a empresa CITY CONNECT 

SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA LTDA EPP. 
 
 

DA CONTINUIDADE/HABILITAÇÃO: Dando prosseguimento aos trabalhos, a Pregoeira procedeu a leitura 

aos licitantes presentes quanto a análise da prova de exequibilidade da empresa CITY CONNECT 

SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA LTDA EPP., à qual foi submetida ao crivo do Diretor do Departamento de 

Tecnologia e da Informação, Sr. Luis Cláudio Hammes Abreu, matrícula nº 10986-0, qual seja: “Compareci ao 

Delca e analisei a documentação apresentada pela empresa City Connect com relação a prova de 

exequibilidade de proposta. Assim sendo vi demonstrado contratos com objetos similares a deste processo em 

questão, os quais foram contratados e executados com os valores inferiores ao ofertado nesse edital. Logo 

concluo que é exequível essa proposta, tendo em vista também a experiência da empresa em outros projetos 

similares e qualificação de sua equipe técnica demonstrados nos documentos apresentados.”. Sendo assim, a 

Pregoeira passou à análise da documentação de habilitação da empresa classificada após a prova de 

exiquibilidade ser aprovada pelo Diretor do Departamento de Tecnologia e da Informação. Deste modo, passou à 

análise da documentação de habitação da empresa classificada junto com o Diretor de Departamento de 

Tecnologia e da Informação, Luis Cláudio Hammes Abreu. Assim, decidiram em HABILITAR a empresa 

CITY CONNECT SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA LTDA EPP., por atender às exigências editalícias. 

 

 
DA INTENÇÃO DE INTERPOR RECURSOS: Concluída a fase de habilitação, foi perguntado aos licitantes 
presentes sobre a intenção de interpor recursos, havendo manifestação por parte do representante da empresa 
RODRIGUES PEREIRA TECNOLOGIA LTDA., sob o seguinte motivo: pelo custo da mão de obra da 
empresa CITY CONNECT SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA LTDA EPP. 
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Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados, lavrando-se a presente Ata, que, lida e achada 
conforme, vai assinada pelas Pregoeiras e Equipe de Apoio e por todos os presentes. 
 

 

 

 

Lucia Aparecida Baptista de Souza 

Pregoeira 

 

 

 

Diretor do Departamento de Tecnologia e 

Informação                                     

    Luis Claudio Hammes Abreu, matrícula 10986-0 

 

 

 

 

 

Andrea Sampaio Machado  

Equipe de Apoio 

 

 

 

 

Fernanda Hang de Oliveira 

Equipe de Apoio 

 

 

 

RODRIGUES PEREIRA TECNOLOGIA LTDA, 

representada pelo Sr. Jorge Rodrigues Pereira Junior, 

portador da C.I. nº 09987136-0 DETRAN/RJ 

 

 

 

 

 

CITY CONNECT SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA 

LTDA EPP., representada elo Sr Gabriel Gifone 

Chiarelli, portador da CI 22502320-9 DETRAN-RJ 

 

 

 

 

 

 

 
 


